AR B

Grooved Couplings & Fittings

(-

P

0&%1

ERFI

Q&3

HI RS - BkARS:

B-015: 1.0k : 2024512 H

Ohcg &

L i BY i

Shanghai VISION



HENEERS

TR UIC A R G2 DIVA R IZ O A TE 7 50, VR CESL M2 e R4
Mz, HUARE. SEfR. S5 SR . RS BT R R, REIERE
EIE GO RIRTTIER], AR R, RAEIEE, ST R T
e

RERE T A AN EE S, —MREEER S, R
SR CE B RS . HORIIAhFe g i B PR — N BT, R I B 1Y
SE L ST, BB B R ROR, Tk B A 58 A B A AT R R A
o, TR AN, GAE A FERIRCR .

R4

477 8 e

XFRM FaRSRS
Fig BB 157 T 19995, R ENAM AN RE MW TH SLIWHE, 5%  IRIEK KRG
52 WU ZObRE B Bt NE, 27 il 1 FMU ULSE [ BRIAIE, I SR SRR KRG
Rl B W A (R B i 370, (IS ATt 22 [ 5 2601 42 gt RO 19777 it £ 1 ) 2 * TR KFRS
AREE, HEE BT Bt i BT BRI E T « L] g

- B RS

BRE
* FireDos YR LB &4 (5
* Albany JE A4 (JEHE])
* Solberg YUK K K 48 (FH)
* Protectowire ZKALEIRFEMI S (£

02 | www.visioninc.cn



FORMR | 0R3) MR s A MRS, Ao WS
WIS, %A B 2SRRI, R
HTATH, AL OEEEARE, b0
o MER ALK, BEFER e RN RS =10
AT, 48, GRS R R . FARBRERLE ... 11-16

2 AT R B R, fE— AR, SERE L
IR BT A BRI i, — 1 [
IR TR, JUR R R IR, Bk
ASTETT R, LR L L I R

BBk | ERF VEJy— T m AN BL i 8, B 1202448 FE 4k B i R TR
BRI SO e, R DR A R SEwww.visioninc.cn | #.
AL T AR AE R BE N2 58, &M T — A R
Gt WP B KRG, IR VISIONIAE
EHATRA S — PSR FIRN TS, R Ak
BB IR

LA FEREATRL, BARRE R AT IE
B, EIRATE PRAG BT RO I R A
FORARES™ W) 22 22, % )7 58 4 m] U0
e

He3zhE | QRS W35 57 50 DA B, OGRS TN
A, T Rl IR 2 2 U (v =
Sk, BT 20255 4 HE PR ke R v il =
P, BERIIR %A, TR SRR RIRTE, PR
SR LA

QAR FIAIPE L S TE T 4 BVE R MR B I % = 1, H
PAHEN 22 %e, Lotk Geva il 0k Sk n 77 (4R
§, HAE KRR e 22 R 1%

A

BARBMNCLRERNGE T, HHBE T ARZINER, REGRAFEARRAEFE, (EIFACRIEFEA R BT 5 SR T — L8Rk H 1
I F 2R HER AN 22 Az ASBORI T H A0 A8 At o [ R PO P oR T At B 2, Dby TG 2RI, Sl T R Ab .

R BT R Y DUE B A g/ K B R G % A RIE R — N7, MERTE L4 2 B0 RS R RIE RO 8 . ™ M2 IR 5™ b
B, FORIURE Bt L Ia SR A HEAT i L 22 %%

MR T3 S R PRI T 28, B RS RS2 LA AW A QT IR BOM 7 SO BOR MR RE L SR RS KB iz o, A AT, —
DIV UASRT R AT (R DR g, 17 BN I R i BB SR R, AR T 15 S

www.visioninc.cn | 03



BB R

Shae

fRfE: GB/T 1348-2019 (ERBLHEAL)

MBR: BREWH

HHRIIREE: >450MPa

JERRGRAE: >312MPa

M. >12%

124

FfE: GB/T3098.1 CEMEIMFHUMVERE : BRAE . MREERIEAE)

MBR: RN

M. 8.8%%

M : HYEEE, 48/NI5%ERZRE, T

REARE
FR: HARIEO

BE: /180K

Bfa. BN ——4(ARAL3000, BEHVEEE

4K B —— W (4 RALS015, B4R K {1 RAL9006

WER R LIRANRIA MR E R UK AV T HE

L3S,

¥RfE: GB/T3098.2 (HIEFHLIMERE : 12E])
ME: BN

SEEEFLR: 8L

RE: HPEEE, 48/ INS%ERZ AL, LA

T
iR LA KRR
R GB5135.11 (VAR HAF) GB/T36019 (VAU SRR FH A
T/CECS151 (VaRzCEEReE Tl TRERARIEY
#E: =JCL T (EPDM) RERR G
RIfHEEREE:  >15.2MPa >8MPa
HEBT{RHCEE: >400% >400%
B 6743 ShA 603 ShA

04 | www.visioninc.cn



0R 7%

ERZ

B3]

Q" Q' QA

LIGIDRY Rl e 33k

JH: DN65-200
JE77: 2.5MPa

RN Ce

001 EI NIk
#LkE: DN50-300
JE/): 2.5MPa

UNTE @

LISTED  APPROVED

101 8Bk

#LkE: DN50-300
JE/): 2.5MPa

WIIE: @

LISTED ~ APPROVED

EO1 7Y NIl {8422 3k

#LkE: DN50-300
JE7/7: 2.5MPa

IIE: (5EBy

HNUEF]: 21202330639823.9
KEHEH]: 202311283094.3 (L FIHIES)

QO1EI e NItk
#kE: DN65-200
JE/): 2.5MPa

IE: [HBy

N

SRR 202430740319.2 (L FIHIES )
RWIEH]: 21202010345015.7

Atk

ik RV R E Az, F
] 1) 70 Al A e 350 B v Al = Skl AT
B, H A AIARYEI H 1550 #EVISIONA [F]
R B k.

VISIONVAAE 2Bk 70 MR SR A e 4
Seo WIERE AN Fo VR TE A il 170 B A 170 )
PrRg, T BRI Sk U 58 VRS A il e J A
I 72 o

www.visioninc.cn | 05



H Pk

LIGID

@ <> 7]

LISTED  APPROVED

g | mm TEEA | EinA | ERiEks 121/ 126 X Y z al #=
AFRER | LFIME | Mpa N mm M e mm mm mm mm kg
65 76.1 25 11365 2.6 M10x55 2 103 147 48 15 0.8
80 88.9 25 15510 2.6 M10x55 2 116 163 48 15 0.9
100 108.0 25 22891 2.6 M10x60 2 137 187 49 15 12
100 1143 2.5 25639 2.6 M10x60 2 144 194 49 15 1.2
125 133.0 2.5 34715 2.8 M12x75 2 166 225 49 23 16
125 139.7 25 38300 2.8 M12x75 2 172 230 49 23 16
150 159.0 25 49614 2.6 M12x75 2 192 252 49 23 1.8
150 165.1 2.5 53494 2.6 M12x75 2 196 258 49 23 1.8
200 219.1 25 94209 4.9 M16x90 2 255 330 61 32 3.6
* LIGIDHIMESRE S, ASAEAMEE B I IR 45 S DT le, 5 oA B A T i A i

s TS

GE TIPS S

o TR PR 2 A B A A 7K A T LA
% ILAZ-10015 %3 %K)

- ZHIR R

* DN250-300, A 3% F 001 22 Wi P 2 5k

06 | www.visioninc.cn

AR HE VR ) s U A VA AR T S0 R 0 PN AN SR AT A A




001

H PPk

Y Z
N
|
ERE
misaiN
|
|
U+
<>
N2 e DAL

g | mm TEED | Swh | EimiEk 124e/1258 X Y z al AE
LNRER | LBRIME | Mpa N mm HE HE mm mm mm mm kg
50 60.3 2.5 7136 2.2 M10x50 2 85 128 47 15 0.7
65 76.1 2.5 11365 2.7 M10x55 2 100 147 48 15 0.9
80 88.9 2.5 15510 4.7 M10x55 2 113 161 48 15 1.0
100 108.0 2.5 22891 4.7 M10x60 2 134 188 53 15 1.3
100 114.3 2.5 25639 4.7 M10x60 2 143 195 53 15 1.3
125 133.0 2.5 34715 4.7 M12x75 2 165 212 53 23 1.8
125 139.7 2.5 38300 4.7 M12x75 2 170 230 53 23 1.8
150 159.0 2.5 49614 4.7 M12x75 2 190 247 53 23 2.0
150 165.1 2.5 53494 4.7 M12x75 2 198 259 52 23 2.1
150 168.3 2.5 55588 4.7 M12x75 2 200 265 54 23 2.1
200 219.1 2.5 94209 5.9 M16x90 2 260 354 59 36 4.0
250 273.0 2.5 146263 6.4 M20x120 2 315 406 63 36 5.2
300 3239 2.5 205888 6.4 M20x120 2 368 462 64 36 7.1

* Q019 MIERE S, ANBEAMESET I B VA 4 S, s ) B AR T T A L

o LARIE Dy 530 2 T AR . bRy SO ) VA R T 05 1 B 4 0 A 3B AT A1 B A A A A

o TR 5 % s P IR 7 A FH K P A T A o
- IR S5 S WAZ-10025 23 R .
* DN350-600, 7] 1% HIVISION TV iR 1 2 71 Ve bl 423k

www.visioninc.cn | 07



Bk

101

Y Z
—
<
A7 N
| ; D
Eﬂ
®
S | mm THEEN | Binh EwER | (wEA /IR X Y z aL EASS

NFRER | LFRSME | Mpa N mm E g HE mm mm mm mm kg
50 60.3 2.5 7136 | 0-2.64 3.06 | M10x50 2 87 131 47 15 0.8
65 76.1 2.5 11365 | 0-2.94 2.62 | M10x55 2 104 153 49 15 1.1
80 88.9 2.5 15510 | 0-3.14 2.25 | M10x55 2 118 165 49 15 1.2
100 108.0 2.5 22891 | 0-3.54 1.83 | M12x75 2 142 197 53 23 1.8
100 114.3 2.5 25639 | 0-3.74 1.83 | M12x75 2 147 201 53 23 1.9
125 133.0 2.5 34715 | 0-4.04 1.52 | M16x90 2 168 236 51 32 2.3
125 139.7 2.5 38300 | 0-4.04 1.52 | M16x90 2 174 241 53 32 2.5
150 159.0 2.5 49614 | 0-4.74 1.25 | M16x90 2 201 267 53 32 2.8
150 165.1 2.5 53494 | 0-4.74 1.25 | M16x90 2 205 271 53 32 2.9
150 168.3 2.5 55588 | 0-4.74 1.15 | M16x90 2 205 286 53 32 3.1
200 219.1 2.5 94209 | 0-4.90 1.05 | M20x100 2 263 341 63 36 5.4
250 273.0 25 146263 | 0-4.90 0.82 | M20x120 2 319 402 63 36 7.5
300 323.9 2.5 205888 | 0-4.90 0.75 | M20x120 2 370 455 64 36 11.9

101 F bRk, PIAME R B R A 4R, FERRUEA AR

TAEE S 55850 1R BT AR . bR VR I s D) VR A HH 00 43 P9 S N R AT 1 S
Tl 2 e P B A P /K A VP R A

AR F1E S MAZ-10035 L %0k

DN350-600, i HVISION 101HEL 4 L5 Tk i 1 R 4V i Xz 3k .

08 | www.visioninc.cn



‘ Pk

EO1

N

HB
IAUE

AN EF]: 71202330639823.9
RIHER]: 2023112830943 (LFHIEHS)

=5
He=

—

&
=

FAE | mm TEED | &EinH | SEiwmaks 12e/128 X Y z LS
INFR MR Mpa N mm G HE mm mm mm kg
50 60.3 2.5 7139 2.8 M10x37 2 78 127 52.2 0.6
65 76.1 2.5 11371 2.8 M10x42 2 94 142 52.2 0.7
80 88.9 2.5 15518 2.8 M10x42 2 107 156 52.2 0.8
100 108.0 2.5 22902 2.8 M10x52 2 126 175 52.2 1.0
100 114.3 2.5 25652 2.8 M10x52 2 133 182 52.5 1.0
125 139.7 2.5 38320 2.8 M12x62 2 161 216 54.0 1.5
150 159.0 2.5 49639 2.8 M12x62 2 180 236 54.0 1.7
150 165.1 2.5 53521 2.8 M12x62 2 187 240 55.0 1.7
200 219.1 2.5 94257 3.8 M16x75 2 246 316 66.0 3.3
250 273.0 2.5 146337 4.3 M20x90 2 300 387 70.0 5.2
300 323.9 2.5 205993 4.3 M20x90 2 352 441 70.0 5.9

« EOLANIMESL, AReAMEEE I RIK A4 B e, Ao B BRANH T A & .

TAEE A 5 0 e AR« An g i sl U Y A T B4 I 0 4 P S 0 b s e (s i
o o % 3 B A R 7K LA VP A A

LR PIES WAZ-14515 2 K k.

o SRR I R B, DN350-600, R FVISION TV AR L 2 5176 Al =03k o

www.visioninc.cn | 09



I RPNl e gk

Q01

=U

~

SMIEF]: 202430740319.2 (LRI HIES)
WIE| L WI%F: 71202010345015.7

il

| —

[ %

e I mm | THEED SN EmER SRes . EET) : . e . ;| oa | um
N MR Mpa N mm g HE mm mm mm mm mm mm kg
65 76.1 2.5 11371 7.14 M10x55 2 105 154 96 145 49.0 31 0.7
80 88.9 2.5 15518 7.14 M10x55 2 118 167 109 158 49.0 31 0.8
100 114.3 2.5 25652 7.14 M10x60 2 144 194 134 184 50.0 32 1.0
150 165.1 2.5 53521 7.14 M12x70 2 198 256 188 246 51.0 34 1.6
200 219.1 2.5 94257 7.81 M16x90 2 258 331 246 319 59.0 42 3.0

« QOUNNIMER: Sk, ANBEHME B R A 4 S b, s I B T8 A
o AR D) 55 0 I B AR R . AR ) Ut VA R T 545 H 110 e 0 PA) AN S AT PR S A
« BRAR TS WAZ-1453 522 H W kL

RLEFEIREBIELA3-465, RIBFEIRA LA
TRAEE - TR EEE - PR

QO HR AL FE SR H AR )£ PR BET, 22N TE IR B . REE BB, DUEECSRE A RV i 5, AR TR E,
B A R IR . MR R

¥ o

BRSNS M IR E RS, ERE 00 WRETRESEEIMEARIE  KERRT BT RIREE, (g —
Sk B s o ] LEHEFR o Seo LBV B ke o P AR T, R SE R,

10 | www.visioninc.cn



® e

HB
IAIE

301: WLk =38 (ARESZ1T)
302: L =18 (WUREZ )
303: HUBKIHIE (VAR )
304 HUMIPYE (NIRESZ )
305: ALRIHIE (VA MRS )

E3L1:HUbK =8 (IR

E32: LR = (PIRSL )
E33: HUAK I (VAR )

E34: HUAIYE (NIRSEH)
E35: HUMRPLE (ARl NIRSCE )

AL 7L1202330639823.9

KL 202311283094.3 (L FIHIIES)

FAREERS

TR E R g0e — S CE SRR E 77
X, BFREE, RHEHRITIILR B8
EETE LT AL, BRI A B e e, AP
ZI LB WERE, T SCE IEETT XA
T REFRE SR 75 5K

« THLaNBCE R GE T Se P =8 AN U .
« PRAERIRARFLER . ARVEER T B S URER I B

T, AE B SRR A L

« 518 NI R HETS € fr L, fH
SR R AR, AR RS, T AL
FL. S T HA T PR v B 9 B0 BEL 0 R B
/N
o SR 3R e 8 2% 3 A 45 5 7 5
> (e P RET & 40 I 8 AR
B AR

www.visioninc.cn | 11



H =&

301, 302

Y oz Y
j==] 0
> >
-
B =

@ <> [

N2 = A
AE | mm TEEHD FAER | mm 1242 /125 T V| mm w Y z #95 | kg
LRER SCRRIME Mpa ZzK | &KX Mg | #%E | mm | 301 | 302 | mm | mm | mm | 301 | 302
65 x 25| 761 x 337 | 25 381 | 413 | M12x75 | 2 | 47 - 66 | 45 | 156 | 69 - | 10
32 424 | 25 445 | 476 | mi2x7s | 2 | 48 | 76 | 69 | 45 | 156 | 75 - |11
40 48.3 25 508 | 540 | Mi2x75 | 2 | 48 | 76 | 69 | 45 | 156 | 83 - 12
80 x 25 | 889 x 337 | 25 381 | 413 | M12x75 | 2 | 54 ] 73 | s1 | 166 | 69 R
32 424 | 25 445 | 476 | Mi2x7s | 2 | s4 | 82 | 75 | 51 | 166 | 75 - | 12
40 48.3 25 50.8 | 540 | M12x75 | 2 | s4 | 82 | 75 | s1 | 166 | 83 - | 13
100 x 25 [108.0 x 337 | 25 381 | 413 | M12x75 | 2 69 | 88 | 88 | 61 | 185 | 69 - |13
32 424 | 25 445 | 476 | M12x75 | 2 69 | 93 | 90 | 61 | 185 | 75 - | 14
40 48.3 25 50.8 | 54.0 | M12x75 | 2 69 | 93 | 90 | 61 | 185 | 83 - | 14
50 60.3 25 635 | 667 | M12x75 | 2 67 | 93 | 90 | 61 | 185 | 95 - | 16
65 76.1 25 69.9 | 73.0 | M12x75 | 2 67 | 94 | 94 | 61 | 185 | 102 | 1.7 | 1.9
80 88.9 | 2.5 88.9 | 92.1 | M12x75 | 2 67 | 94 | 97 | 61 | 185 | 122 | 19 | 21
100 x 25 1143 x 337 | 25 38.1 | 413 | mM12x75 | 2 68 - 87 | 64 | 191 | 69 - | 14
32 424 | 25 445 | 476 |Mi2x75 | 2 | 68 | 96 | 89 | 64 | 101 | 75 - | 14
40 48.3 2.5 50.8 | 540 | M12x75 | 2 | 68 | 96 | 89 | 64 | 191 | 83 - | 1s
50 60.3 2.5 63.5 | 667 | M12x75 | 2 68 | 96 | 93 | 64 | 191 | 95 T
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M12x75 | 2 | 67 | 97 | 97 | 64 | 191 | 102 | 1.7 | 109
80 88.9 | 2.5 88.9 | 921 | mM12x75 | 2 | 67 | 97 | 100 | 64 | 191 | 122 | 20 | 22
125 x 25 [139.7 x 337 | 25 381 | 413 | M16x90 | 2 | 84 - | 103 | 78 | 234 | 69 - | 19
32 424 | 25 445 | 476 | Miex00 | 2 | 87 | 110 | 108 | 78 | 234 | 75 - | 20
40 48.3 25 50.8 | 540 | Mi6x90 | 2 | 87 | 110 | 108 | 78 | 234 | 83 - |21
50 60.3 25 635 | 667 | M16x00 | 2 | 84 | 110 | 110 | 78 | 234 | o5 - | 23
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 | 2 | 85 | 110 | 115 | 78 | 234 | 102 | 2.4 | 26
80 88.9 | 2.5 88.9 | 921 | miexo0 | 2 | 87 | 110 | 120 | 78 | 234 | 122 | 26 | 27
150 x 25 [159.0 x 337 | 25 381 | 413 | Mi6x00 | 2 | 92 - 111 | 88 | 253 | 69 - | 21
32 424 | 25 445 | 476 | miex00 | 2 | 92 | 121 | 113 | 88 | 253 | 75 | 21 | 21
40 48.3 25 50.8 | 540 | M16x90 | 2 | 93 | 121 | 114 | 88 | 253 | 83 | 22 | 22
50 60.3 2.5 635 | 667 | M16x90 | 2 | 91 | 121 | 117 | 88 | 253 | 95 | 23 | 23
65 76.1 25 69.9 | 73.0 | M16x00 | 2 | 91 | 121 | 121 | 88 | 253 | 102 | 25 | 27
80 88.9 | 2.5 88.9 | 921 | Mi6x00 | 2 | 91 | 121 | 124 | 88 | 253 | 122 | 2.8 | 30
100 1143 | 25 1143 | 117.5 | M16x90 | 2 - | 123 | 130 | 88 | 253 | 144 | 29 | 32
150 x 25 1651 x 337 | 25 381 | 413 | M16x90 | 2 | 95 - | 114 | 91 | 258 | 69 - |21
32 424 | 25 445 | 476 | Miex00 | 2 | 95 | 124 [ 116 | o1 [ 258 | 75 | 21 | 22
40 48.3 25 508 | 540 | M16x00 | 2 | 96 | 124 | 117 | o1 | 258 | 83 | 22 | 22
50 60.3 25 635 | 66.7 | M16x90 | 2 | 94 | 124 | 120 | 91 | 258 | 95 | 23 | 24
65 76.1 25 69.9 | 73.0 | M16x90 | 2 | 94 | 124 | 124 | o1 | 258 | 102 | 26 | 28
80 88.9 | 2.5 88.9 | 921 | Mmi6x00 | 2 | 94 | 124 | 127 | o1 | 258 | 122 | 29 | 31
100 1143 | 25 1143 | 117.5 | M16x90 | 2 - | 126 | 133 | 91 | 258 | 146 | 3.0 | 32

12 | www.visioninc.cn



NW=i8

301, 302
Y Lz Y
| 0
> >
-
= z
® e
LISTED APPROVED IA.LIE
L | mm TYEEA | FHELER | mm 124 /1R R T V| mm w z A | kg
NRER SCRRIME Mpa =R | &K & | #HE  mm | 301 | 302 | mm | mm | mm | 301 | 302
150 x 25 [168.3 x 33.7 2.5 38.1 | 413 | M16x90 | 2 97 - 116 | 93 | 261 | 69 - 2.2
32 42.4 2.5 445 | 476 | miex90 | 2 99 | 126 | 118 | 93 | 261 | 75 | 22 | 23
40 48.3 2.5 508 | 54.0 | M16x90 | 2 98 | 126 | 119 | 93 | 261 | 83 | 23 | 23
50 60.3 2.5 635 | 667 | M16x90 | 2 | 101 | 126 | 122 | 93 | 261 | 95 | 2.4 | 25
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x90 | 2 | 100 | 126 | 130 | 93 | 261 | 102 | 2.7 | 2.9
80 88.9 2.5 889 | 921 | mi6x90 | 2 96 | 126 | 129 | 93 | 261 | 122 | 3.0 | 3.2
100 1143 | 2.5 114.3 | 117.5 | M16x90 | 2 - 128 | - 93 | 261 | 146 | 3.1 -
200 x 25 |219.1 x 33.7 2.5 38.1 41.3 M20x100 2 126 - 145 120 330 69 - 3.2
32 42.4 2.5 445 | 476 |m20x100| 2 | 124 | 152 | 145 | 120 | 330 | 75 | 3.2 | 32
40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 |M20x100| 2 | 124 | 152 | 145 | 120 | 330 | 83 | 3.4 | 3.4
50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 |M20x100| 2 | 122 | 152 | 148 | 120 | 330 | 95 | 3.6 | 3.6
65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 |M20x100| 2 | 122 | 152 | 152 | 120 | 330 | 102 | 3.8 | 4.0
80 88.9 2.5 889 | 921 |M20x100| 2 | 122 | 152 | 155 | 120 | 330 | 122 | 40 | 41
100 1143 | 25 114.3 | 117.5 | M20x100| 2 - | 154 | 160 | 120 | 330 | 144 | 43 | 45
o T EE O EIBRSUR T .
o PR EE SN IR R IR A BT OH ZK AR VR Tt
» EHAR G ES WAZ-1022'5 R R
mER
EIE LEKE | m MEERE | Kv
PNRER SCRRAME AfEszA | 301 PRz A | 302 afEsz0 | 301 PIZEsZ O | 302
25 33.7 - 1.2 - 385
32 42.4 1.6 1.7 . 690
40 48.3 2.5 2.6 - 760
50 60.3 2.8 2.9 . 1500
65 76.1 3.6 3.8 2250 -
80 88.9 43 4.7 3500 2
100 114.3 6.2 - 6000 -

* i FAIL/min

o MERJERTREIm/s, ATRE, -k R HC=120

www.visioninc.cn | 13



H =1

E31. E32

E318! E328Y
ANUERF: 2L1202330639823.9
RHIEF]: 202311283094.3 (LFIHIES)

AL | mm TEEH | FFFALER | mm 12e/12E T V| mm w Y z 4 | kg
INFREIR SCRRIMR Mpa K | &K Mg | #HE | mm | E31 | E32 | mm | mm | mm | E31 | E32
65 x 25 | 76.1 x 33.7 2.5 38.1 41.3 M10x52 2 46 - 62 45 132 59 - 0.4

32 42.4 2.5 445 47.6 M10x52 2 47 - 65 45 132 65 - 0.5

40 48.3 2.5 50.8 54.0 M10x52 2 48 - 66 45 132 70 - 0.5
80 x 25 | 889 x 33.7 2.5 38.1 41.3 M10x52 2 53 - 69 51 146 60 - 0.5

32 42.4 2.5 44.5 47.6 M10x52 2 54 - 71 51 146 66 - 0.5

40 48.3 2.5 50.8 54.0 M10x52 2 55 - 73 51 146 72 - 0.5

50 60.3 2.5 63.5 66.7 M10x52 2 52 - 75 51 146 84 0.5 0.5
100 x 25 [108.0 x 33.7 2.5 38.1 41.3 M12x62 2 61 - 77 62 171 60 - 0.7

32 42.4 2.5 445 47.6 M12x62 2 62 - 80 62 171 67 - 0.8

40 48.3 2.5 50.8 54.0 M12x62 2 63 - 81 62 171 73 - 0.9

50 60.3 2.5 63.5 66.7 M12x62 2 60 93 83 62 171 86 0.8 0.9

65 76.1 2.5 69.9 73.0 M12x62 2 63 93 89 62 171 92 1.1 1.2
100 x 25 |114.3 x 33.7 2.5 38.1 41.3 M12x62 2 66 - 82 65 178 60 - 0.8

32 42.4 2.5 445 47.6 M12x62 2 67 - 85 65 178 67 - 0.8

40 48.3 2.5 50.8 54.0 M12x62 2 68 - 87 65 178 73 - 0.9

50 60.3 2.5 63.5 66.7 M12x62 2 65 95 88 65 178 86 0.8 0.9

65 76.1 2.5 69.9 73.0 M12x62 2 66 95 92 65 178 92 1.1 1.2
125 x 25 |139.7 x 33.7 2.5 38.1 41.3 M16x75 2 80 - 96 80 221 60 - 1.4

32 42.4 2.5 445 47.6 M16x75 2 81 - 99 80 221 67 - 1.5

40 48.3 2.5 50.8 54.0 M16x75 2 82 - 100 80 221 74 - 1.5

50 60.3 2.5 63.5 66.7 M16x75 2 79 114 102 80 221 86 1.5 1.6

65 76.1 2.5 69.9 73.0 M16x75 2 82 114 108 80 221 95 1.8 1.9

80 88.9 2.5 88.9 92.1 M16x75 2 - 114 - 80 221 114 2.0 -
150 x 25 [159.0 x 33.7 2.5 38.1 41.3 M16x75 2 90 - 106 88 247 60 - 1.5

32 42.4 2.5 44.5 47.6 M16x75 2 91 - 109 88 247 67 - 1.5

40 48.3 2.5 50.8 54.0 M16x75 2 92 - 110 88 247 74 - 1.6

50 60.3 2.5 63.5 66.7 M16x75 2 90 121 113 88 247 86 1.6 1.7

65 76.1 2.5 69.9 73.0 M16x75 2 91 121 117 88 247 95 1.8 1.9

80 88.9 2.5 88.9 92.1 M16x75 2 - 121 - 88 247 114 2.0 -

100 108.0 2.5 114.3 117.5 M16x75 2 - 123 - 88 247 142 2.4 -

100 114.3 2.5 114.3 117.5 M16x75 2 - 123 - 88 247 142 2.4 -
150 x 25 |165.1 x 33.7 2.5 38.1 41.3 M16x75 2 93 - 109 92 251 60 - 1.5

32 42.4 2.5 445 47.6 M16x75 2 94 - 112 92 251 67 - 1.5

40 48.3 2.5 50.8 54.0 M16x75 2 95 - 113 92 251 74 - 1.6

50 60.3 2.5 63.5 66.7 M16x75 2 92 123 115 92 251 86 1.6 1.7

65 76.1 2.5 69.9 73.0 M16x75 2 93 123 119 92 251 95 1.8 1.9

80 88.9 2.5 88.9 92.1 M16x75 2 - 123 - 92 251 114 2.0 -

100 114.3 2.5 114.3 117.5 M16x75 2 - 125 - 92 251 142 2.4 -

14 | www.visioninc.cn



H =&

E31. E32

E318Y E328)
SMUEF: 2L202330639823.9
RHIEH]: 202311283094.3 (LFIHIES)

A | mm TiEEH | FFFLER | mm /125 T V| mm w Y z A& | kg
LNRER SCRRIME Mpa 2k | BK g | #%HE  mm | E31 | E32 | mm | mm | mm | E31 | E32
200 x 25 |219.1 x 33.7 2.5 38.1 41.3 M16x75 2 122 - 138 120 310 62 - 2.4
32 42.4 2.5 445 47.6 M16x75 2 123 - 141 120 310 69 - 2.4
40 48.3 2.5 50.8 54.0 M16x75 2 124 - 142 120 310 75 - 2.4
50 60.3 2.5 63.5 66.7 M16x75 2 121 152 144 120 310 88 2.4 2.5
65 76.1 2.5 69.9 73.0 M16x75 2 123 152 149 120 310 96 2.7 -
80 88.9 2.5 88.9 92.1 M16x75 2 - 152 - 120 310 115 2.8 -
100 108.0 2.5 114.3 117.5 M16x75 2 - 152 - 120 310 143 3.1 -
100 114.3 2.5 114.3 117.5 M16x75 2 - 152 - 120 310 143 3.1 -
250 x 25 |273.0 x 33.7 2.5 38.1 41.3 M20x90 2 152 - 168 150 387 62 - 3.6
32 42.4 2.5 445 47.6 M20x90 2 153 - 171 150 387 69 - 3.7
40 48.3 2.5 50.8 54.0 M20x90 2 154 - 172 150 387 77 - 3.7
50 60.3 2.5 63.5 66.7 M20x90 2 154 182 174 150 387 89 3.7 3.8
65 76.1 2.5 69.9 73.0 M20x90 2 152 182 178 150 387 97 3.9 4.2
80 88.9 2.5 88.9 92.1 M20x90 2 - 182 - 150 387 115 4.0 -
100 108.0 2.5 114.3 117.5 M20x90 2 - 182 - 150 387 143 4.4 -
100 114.3 2.5 114.3 117.5 M20x90 2 - 182 - 150 387 143 4.4 -
o ToRE OB IRST T .
o PIIRIR SR MR IR AR IR A BRI K A VR T i
« R FIES WAZ-1452'5 2R kL,
REFFMH
XEHHE | mm HEKE | m TMERH | Kv
NIRER SCRRAME AfEszA | E31 PRz A | E32 iafEz0 | E31 PBREsZ O | E32
25 33.7 - 1.6 - 300
32 42.4 - 1.1 - 700
40 48.3 - 2.8 - 765
50 60.3 - 2.3 - 1500
65 76.1 3.8 4.3 2320 2170
80 88.9 4.7 - 3580 -
100 108.0 5.1 - 6100 -
100 114.3 5.1 - 6100 -

« JLEHALL/min

o BRI TRE3m/s, AFRIETE, EE-BUR R EC=120

www.visioninc.cn | 15



H HUH 0 iE

303. E33. 304. E34. 305. E35

303/E33%Y 304/E34%Y 305/E35%

Wi AR

* 303/E33A M ML AV RS S T, th24~301/E31 g 4k

* 304/E342 P ARSI, HH24~302/E32 G 4Lk

* 305/E35 M — AR 1T, — MDY IRECC T, B14N301/E31 R A114~302/E32 bt 4 A

« TAEE I KANIE, 2 WARRL B UK =38 .

« FHRR~F 2 W,301/302788 S E31/E32 M LA =3

o« RSERUMAIMIYE, bR AR, 24 bR AR FEAEAE — R MR BR, AN, 00 [ BRI 25T

FAERETRE

fLigEe

T HURSEARARIT LS B, HURRDYE AR T AL S W2, IR s BRI A Z2 2K

VISIONHLI =B & B L3R

XEIE FEER|mm
ARER SCRRME E: 2N
25 33.7 38.1 41.3
32 42.4 44.5 47.6
40 48.3 50.8 54.0
50 60.3 63.5 66.7
65 76.1 69.9 73.0
80 88.9 88.9 92.1
100 108.0 114.3 117.5
100 114.3 114.3 117.5

+ BRIITILEARIEH T ON65-2501 18, B L REFITLEARE &N L.
o B SRS ST AL E AR AT REAS I TVISION, 22 Be i 5 55 by E R, AT ALET R

16 | www.visioninc.cn



TAIE
TE: EOL. QO1TZLIGIDFRI 2 LT
LA TFERFIE M, R H ALk
AT B AN T Aok %
JRIME o

002:90/% 753k

003: 45753k
0031:22.5F725 3k
004: 1IF =i

010: 1F VY8

011: 2=l A=z m)
012: SR =1l (NIBEELM)
016: A2 MUiH GARYZ )
008: [Al.LA/INk - (I AR
009: [RLA/INL RN/ NIREL)
015D2: 524345 PN16

005: bRifE E IR

005WH: i fLE R

E02:905 75 3k
E03:45[% 2 3k
E031:22.5/% 725 3
E04: 1F =l

E10: 1EPYH

E11: i =W (AR
E12: 52—l (NIREGZ )
E16: iUl (ARZ )
E08: [AJLy /N (LM /L)1)
E09: [ALLyK/Nk (AR N IRED)
E15D2: 7 =504 PN16

AENEN

ST AL 7R, VISIONY iR A
FREUH RS HURMELE, ERE R
G T 5 10 05 1 R

VISIONYA il 508 AR 36 k. = .
M. Rk, BENMERSE, TAEMHY
WA BMEDIH VAR, 85 PR VISIONVA #E
AT .

VISIONVA A X E B0 R HI MER S, F
AT AR 00 E BESRIEATIEH -

ORFIE R M EARWETE, 9025 LM iR H122°50.75D, 1E =251 CEMH 590/ 75 L —3L,
ERVVEMR MR ER BT, 902 L MR 1229°50.75D, SORIFIAR RIS LARFE—8, HORRR LRy ME 94 K
S T AR E R AU f R R, (R K /£ GB50084 « H It K K RS EY [ffRC. GB50974
CHBTZE S T I AR EY $610.1.6-1M2GB50015 <UL /KHEK T IRTEY [l sDIHLE -

HEKE(m)|E

EpEET Bl il
25 32 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300
45°53L 0.3 0.3 0.6 0.6 0.9 0.9 1.2 1.5 2.1 2.7 3.3 4.0
90°&5L 0.6 0.9 1.2 1.5 1.8 2.1 3.0 3.7 4.6 5.5 5.5 8.2
=@ rE () 1.5 1.8 2.4 3.0 3.7 4.6 6.1 7.6 9.1 10.7 15.3 18.3

© ARAHEELN D EAARMAN D B S 120, A KN R0.56%; s gima g LB, H IR R 1.0

www.visioninc.cn | 17



002. 003. 0031. EO2, E03. E031

CE

/Fr

Y
v ;
/ 8
R I w gw
(6]
<G>
WSTE> o AH 002%! 003! 0031%Y
HHE | mm 002 | 90E=Z:L 003 | 45E&sL 0031 | 22.5FE%5:L
LNRER | EFRIMR CE AE | kg | HEKE CE & | kg | HEKE CE E | kg | HEKE

50 60.3 70 0.7 1.1 51 0.6 0.5 51 0.6 0.3
65 76.1 76 1.0 1.2 57 0.9 0.6 51 0.9 0.4
80 88.9 86 1.2 1.8 64 1.0 0.8 57 1.3 0.5
100 108.0 102 2.1 2.4 76 1.7 1.1 73 2.2 0.7
100 114.3 102 2.1 2.5 76 1.7 1.1 73 2.4 0.7
125 133.0 124 3.0 3.1 83 2.5 1.5 73 3.0 0.8
125 139.7 124 3.0 3.1 83 2.6 1.5 73 3.1 0.8
150 159.0 140 4.2 3.8 89 3.8 1.9 79 4.2 1.0
150 165.1 140 4.4 3.8 89 3.9 1.9 79 43 1.0
150 168.3 140 45 3.9 89 4.0 2.0 79 4.8 1.0
200 219.1 173 9.1 4.4 109 6.7 2.2 83 7.1 1.4
250* 273.0 229* 20.0 4.7 109 14.0 2.4 111 10.8 1.5
300* 323.9 254* 33.0 7.5 109 21.0 3.9 124 16.3 1.9

< MERK R FRE3mM/s, 4058, EE-EERBC=120
© VIR LI ER B I O K B AR VR mT L
* 904 5 3L [y il % 42 41.0D

CE

(@]
E02#Y E03ZHY
g | mm E02 | 90EEZSsL EO03 | 4525k E031 | 22,5253k
NFRER | LM | CElmm | 9E | kg | HERKE | CElmm | AE | kg | HEKE | CElmm | AE | kg | HEKE
50 60.3 65 0.5 1.5 43 0.4 0.6 + + 0.3
65 76.1 72 0.8 1.8 44 0.6 0.9 38 0.5 0.4
80 88.9 78 1.0 1.9 47 0.7 0.9 38 0.6 0.5
100 108.0 89 1.4 2.8 53 1.0 1.2 42 0.9 0.7
100 114.3 92 1.6 2.8 54 1.2 1.2 42 1.0 0.7
125 139.7 110 2.5 3.7 60 1.7 1.5 45 1.4 0.8
150 159.0 119 3.0 4.3 64 2.0 2.1 48 1.6 1.0
150 165.1 119 3.1 4.2 64 2.2 2.0 48 1.7 1.0
200 219.1 155 5.6 5.3 81 4.1 2.6 58 3.0 1.4
250 273.0 184 10.4 4.9 95 6.7 3.1 + + 1.5
300 323.9 220 16.2 7.9 108 10.2 3.9 + + 1.9

« TAE/EJ): 2.5MPa

< BRI TRE3m /s, 405 %, IE-EHE R $c=120
© NIRER SR INRIN R A AR K AR VRl LA
+ A IR i .

18 | www.visioninc.cn




004. 010- EO4. E10

H IE =8 A7 1E il

CE CE CE CE
T s
o ——f
il il B E)J
e es o
% 004%! 010%!
g | mm 004 | IE=iB 010 | IEPYE
AFR SCBR CE EAES] HEKE CE EAIEE] HEKE
BRR LIRS mm kg *E FE mm kg A= *=
50 60.3 70 1.0 2.7 2.6 70 1.3 2.7 2.6
65 76.1 76 1.3 3.5 0.6 76 2.0 3.5 0.6
80 88.9 86 1.8 43 0.7 86 2.4 43 0.7
100 108.0 102 3.0 5.9 1.0 102 3.7 5.9 1.0
100 114.3 102 3.1 5.9 1.0 102 3.7 5.9 1.0
125 133.0 124 4.7 7.6 1.3 124 55 7.6 1.3
125 139.7 124 4.8 7.6 1.3 124 5.6 7.6 1.3
150 159.0 140 6.2 9.0 1.6 140 8.0 9.0 1.6
150 165.1 140 6.3 9.0 1.6 140 8.1 9.0 1.6
150 168.3 140 6.4 9.1 1.6 140 8.2 9.1 1.6
200 219.1 173 13.6 10.5 2.3 173 17.2 10.5 2.3
250* 273.0 229 27.0 14.5 2.9 229* 52.5 14.5 2.9
300* 323.9 254 39.0 17.5 3.5 254* 77.0 17.5 35
« TAEEJ): 2.5MP
© NIRTR SRR B A AR K AR VPRl
< HEHS RS E, G EEGD .
W Y (
I
Mg CEEMQI
AU | mm EO4 | [E=iB E10 | IEPUE
LR SCBR CE EAIES] HEKE CE EAIEE] HEKE
BRR ME mm kg A= FE mm kg xE FE=
50 60.3 65 0.7 2.9 0.5 + + 2.9 0.5
65 76.1 72 1.1 3.5 0.6 72 1.3 3.5 0.6
80 88.9 78 1.4 43 0.7 78 1.6 43 0.7
100 108.0 89 1.9 5.9 1.0 + + 5.9 1.0
100 114.3 92 2.3 5.9 1.0 92 2.5 5.9 1.0
125 139.7 110 3.3 7.5 1.4 + + 7.5 1.4
150 159.0 119 4.0 9.0 1.6 + + 9.0 1.6
150 165.1 119 4.5 8.9 1.6 119 4.6 8.9 1.6
200 219.1 155 7.9 10.5 2.3 155 8.7 10.5 2.3
250 273.0 184 13.3 15.0 2.9 + + 15.0 2.9
300 323.9 220 21.3 18.0 3.5 + + 18.0 3.5

« TAEHKJI: 2.5MPa
o PRI O MR E AR B AR SR K AR VR RT LA
< HEHIE ISR, HEW G,

www.visioninc.cn | 19




H RE=E

011, 012\ E11. E12

o |y e g LA L
: CE1 _|_ CE1 CE1 _|_ CE CE1 CE1 CE1 | CE1

% 0113 0123 E118 E128!

S | mm 011 012 S | mm E11 E12
NERESR SERAME CE1 | CE2 |#9EE | CE1 | CE2 A& NRER S AR CE1l | CE2 |#YEE| CE1 | CE2 |NE
mm mm | kg mm|mm kg mm | mm | kg mm|mm kg
65 x 50 | 761 x 603 | 76 | 76 | 1.4 | 76 | 76 | 1.5 65 x 50 | 761 x 603 | - | - | - | 72|72 |12
80 x 50 | 889 x 603 | 86 | 86 | 1.8 | 86 | 86 | 1.7 80 x 50 | 889 x 603 | - | - | - |73 |82 |14
65 | 76.1 | 86 | 86 | 1.8 | 86 | 86 | 1.8 65 | 761 | 73 | 78 |12 | 78 | 86 | 1.7
100 x 65 | 1143 x 76.1 |102|102 |32 102|102 )33 100 x 65 | 1080 x 761 | 77 | 88 | 1.6 | 77 | 95 | 1.9
80 | 88.9 |1021023.0 | 103|103 3.2 80 | 889 | 77 | 88 |16 | - | - | -
150 x 65 | 159.0 x 76.1 |140 140 9.0 | 140|140 9.3 100 x 65 | 1143 x 761 | 80 | 91 | 1.8 | 80 | 98 | 2.1

80 | 88.9 | 140|140 | 9.0 | 140 | 140 | 9.5 80 | 889 | 80 | 91 |1.8

100 | 1143 | 140 | 14075 | - | - | - 125 x 65 | 139.7 x 761 | 80 |110|2.4 | 80 |110| 2.6
150 x 65 | 165.1 x 76.1 |140|140|6.8 140|140 7.5 80 | 88.9 | 80 11024 | - | - | -
80 | 88.9 | 140140 6.8 | 140|140 |76 100 | 1143 | 80 |110 (32 | - | - | -
100 1143 140|140 68 | - | - | - 150 x 65 | 159.0 x 76.1 | 80 |119|2.7 | 80 | 125 3.0
200 x 65 | 2191 x 761 |173|173|17.5|173 | 173 |17.8 80 | 889 | 80 11927 | - | - | -
80 | 88.9 173173 |17.5 173|173 185 100 108.0 | 119 11938 | - | - | -
100 | 1143 |173[173|130] - | - | - 100 1143 |119 11938 - | - | -
150 | 159.0 173|173 150 - | - | - 150 x 65 | 1651 x 76.1 | 80 |119|2.8 | 80 |125|3.1
150 | 165.1 173173150 - [ - | - 80 | 889 | 80 119 |28 | - | - | -
250 x 100 | 273.0 x 1143 |229 229 250 - | - | - 100 | 1143 | 93 |119 (32 | - | - | -
150 | 159.0 | 229|229 268 - | - | - 200 x 65 | 2191 x 761 |125 15059 | - | - | -
150 165.1 | 229|229 275 - | - | - 80 | 889 125|150 |59 | - | - | -
200 219.1 | 229|229 290 - | - | - 100 | 108.0 | 125|150 |59 | - | - | -
300 x 150 | 323.9 x 159.0 | 254 | 254355 - | - | - 100 1143 | 125|150 |59 | - | - | -
150 | 165.1 | 254 254 [355] - | - | - 150 | 159.0 | 125|150 6.0 | - | - | -
200 | 219.1 |254[254[370] - | - | - 150 1651 |125|150] 60| - | - | -
250 | 273.0 | 254|254 |380| - | - | - 250 x 100 | 273.0 x 108.0 |170 184 |11.9| - | - | -
C RRSHEPSR KIS AR S, LIPS KS - e
150 159.0 | 170 | 184 |120| - | - | -
LIRS E =38 - 150 | 165.1 | 170 | 184 |12.0| - | - | -
o TR CH AN RIS B A BUAS R K AR FmT b 00 | 2191 |170 | 184 |12.1] - B B
« ARG LG R, G L. 300 x 150 | 323.9 x 159.0 | 180210 (17.1| - | - | -
150 165.1 | 180|210 17.1| - | - | -
200 2191 |180|210[173] - | - | -
250 273.0 | 200|220 |19.4| - | - | -

20 | www.visioninc.cn

c RAECEETRERES LEIERIE=E, CESRKES

WS A IE =18,
o WIRIE LRI S B A A B UORK AV AT LA
< BRI L fm R, EEW .




FENE

016. E16
m 1] [1]
(@)
Vg wvsion
g i B
CE1 CE1
% 016%! E168)
A& | mm 016 HE | mm E16
ArEE | e o ' N awEE | se oL | | K8
mm mm kg mm mm kg
80 x 65 |889 x 761 | 86 86 3.5 100 x 65 1080 x 761 | 89 89 +
100 x 65 |1080 x 761 | 102 102 6.8 80 | 889 | 89 89 +
80 88.9 | 102 102 7.0 100 x 65 1143 x 761 | 92 91 N
100 x 65 |1143 x 761 | 102 102 6.8 80 | 889 | 92 91 +
80 88.9 | 102 102 7.0 125 x 65 |1397 x 761 | 110 110 .
125 x 65 |133.0 x 761 | 124 124 7.8 80 | 889 | 110 110 N
80 88.9 | 124 124 8.0 100 | 1143 | 110 110 N
125 x 65 1397 x 761 | 124 124 8.2 150 x 65 |159.0 x 761 | 119 119 +
80 889 | 124 124 8.4 80 | 88.9 | 119 119 N
150 x 65 |159.0 x 761 | 140 140 15.6 100 | 108.0 | 119 119 +
80 88.9 | 140 140 15.8 100 | 1143 | 119 119 +
100 1143 | 140 140 16.0 150 x 65 1651 x 761 | 119 119 ¥
150 x 65 1651 x 761 | 140 140 16.0 80 | 889 | 119 119 N
80 88.9 | 140 140 16.4 100 | 1143 | 119 119 43
100 1143 | 140c | 140C 8.9 200 x 100 | 219.1 x 108.0| 155 150 N
150 x 65 1683 x 761 | 140 140 16.0 100 | 1143 | 155 150 N
80 88.9 | 140 140 16.5 150 | 159.0 | 155 150 N
100 1143 | 140 140 16.8 150 | 165.1 | 155 150 +
200 x 65 |219.1 x 761 | 173 173 18.2 250 x 150 | 273.0 x 159.0| 184 184 N
80 88.9 | 173 173 18.6 150 | 165.1| 184 184 +
100 1080 | 173 173 20.0 200 2191 | 184 184 +
100 1143 | 173 173 20.0
150 165.1| 173 173 215 * TARE: 2.5MPa
s FRVBEFEMERES WRFENIEIE, XEYEKES
« TAE/7): 2.5MPa DLIFSZ ) T DY .
P AENBEFIRRESAFALHOENE, XEIRKES « PRI LIRS IR R BT DO K A VTS
RIS PO IE PO P D

* PUIRER CIRAMRIA MR RIS DOTK ALV T AL

www.visioninc.cn | 21



BH

008. 009. E08. E0O9

8 <
8 g
i ]
> >
- EE -_EE
ALE E08HY E09R!
A& | mm E08 E09
awEE | e 0 OB EE | OE
mm kg mm kg
65 x 25 | 761 x 33.7 | - - | 51 | 04
32 424 | - - |51 | 04
40 | 483 | - - |51 | os
50 | 603 | 57 | 05 | 51 | 05
80 x 25 | 889 x 337 | - ~ |51 | o5
T32 | 424 | - ~ | 51 | os
40 | 483 | - - |51 | os
50 | 603 | - - |51 | o5
65 761 | 64 | 06 | 51 | 06
100 x 25 1143 x 337 | - - | 56 | 07
32 424 | - - |56 | 07
40 483 | - - |56 | 07
50 603 | - - |56 | 07
65 | 761 | 76 | 08 | 56 | 08
150 x 25 |1651 x 337 | - - |59 | 12
T 32 | 424 | - ~ | 59 | 12
40 | 483 | - - | 59 | 12
50 | 603 | - ~ | 59 | 12
65 | 761 | 66 | 13 | 59 | 1.2
80 | 889 | 66 | 13 | - -
100 1143 66 | 14 | - -
200 x 65 |219.1 x 761 | 84 | 26 | - -
80 | 889 | 84 | 26 | - ;
100 1143 | 84 | 27 | - ;
150 1651 | 84 | 29 | - -

2 2
g =
> >
@ EE EE
X% e DA 008%Y 009%Y
S | mm 008 009
e | swe 0 B EE(OE
mm kg mm kg
65 x 25 | 761 x 334 | - - 64 | 0.4
32 424 | - - 64 | 0.4
40 483 | - - 64 | 05
50 603 | 64 | 04 | 64 | 05
80 x 25 | 889 x 334 | - - 64 | 05
32 424 | - 2 64 | 0.5
40 483 | - . 64 | 05
50 603 | 64 | 05 | 64 | 06
65 761 | 64 | 06 | 64 | 0.7
100 x 25 | 1143 x 334 | - - 76 | 0.8
32 424 | - - 76 | 0.8
40 483 | - - 76 | 0.8
50 603 | - - 76 | 0.9
65 761 | 76 | 09 | 76 | 0.9
80 889 | 76 | 0.9 - -
150 x 25 | 1590 x 33.4 | - . 102 | 15
32 424 | - - 102 | 15
40 483 | - 2 102 | 15
50 603 | - 2 102 | 1.6
65 761 | 102 | 1.6 | 102 | 1.6
80 88.9 | 102 | 1.6 = 2
100 1143 | 102 | 1.7 = =
150 x 25 |165.1 x 33.4 | - - 102 | 1.7
32 424 | - - 102 | 1.8
40 483 | - - 102 | 1.8
50 603 | - - 102 | 1.8
65 76.1 | 102 | 1.7 | 102 | 1.8
80 88.9 | 102 | 1.7 - -
100 1143 102 | 1.8 - -
200 x 65 | 2191 x 76.1 | 127 | 2.9 - -
80 88.9 | 127 | 3.0 = 2
100 1143 | 127 | 3.1 5 .
150 159.0 | 127 | 3.2 5 .
150 165.1 | 127 | 3.3 . .
250 x 150 | 273.0 x 159.0 | 152 | 5.4 - -
150 165.1| 152 | 5.4 - -
200 219.1| 152 | 5.8 - -
300 x 150 | 323.9 x 159.0 | 178 | 8.4 . -
150 165.1| 178 | 85 2 2
200 219.1| 178 | 8.7 5 .
250 2730 | 178 | 9.2 . .

22 | www.visioninc.cn

« TAEHEJ3: 2.5MPa
© IR SRR A IR IS O K AR A
o HZHE SR, EE R,




H E=RE

015D2. E15D2

EE EE
Of U
N2 wye DA 015D2%! AE E15D28!
A | mm 015D2 A | mm E15D2
- EE EAYES] e EE LS
AIRER SERRIME RIRER SCRSME
mm kg mm kg
65 76.1 64 1.6 65 76.1 49 1.2
80 88.9 64 1.8 80 88.9 49 1.4
100 108.0 64 2.1 100 108.0 53 1.7
100 114.3 64 21 100 114.3 55 1.8
150 159.0 64 3.4 125 139.7 55 2.2
150 165.1 64 3.4 150 159.0 55 2.8
200 219.1 70 5.1 150 165.1 55 3.0
250 273.0 90 9.5 200 219.1 62 5.0
300 323.9 90 12.0

< VLR 12 PNL6
o IR SIRHNR IR AR IR B 7K AR YR Tt

< EERME G R, S .

V5 TSR YPN 16
o PRI SR NI ER RS R B OFH ZK AR VR T4
o IS S, IS B

www.visioninc.cn | 23




Eh

005. 005WH

® [

005%!

005WHE!

Mg | mm 005 | tREE R 005WH | TFL.E R
LRER SCRRIME t| mm 295 | kg t| mm T | mm h | mm £98 | kg
50 60.3 25 0.2 25 28 7.0 0.3
65 76.1 25 0.3 25 28 14.0 0.4
80 88.9 25 0.4 25 28 20.5 0.5
100 108.0 25 0.5 25 28 30.0 0.7
100 114.3 25 0.5 25 28 35.0 0.7
125 139.7 25 1.0 25 28 45.4 0.9
150 159.0 25 1.3 25 28 54.5 1.4
150 165.1 25 1.4 25 28 57.5 1.5
200 219.1 31 3.8 31 44 80.0 4.2
250 273.0 31 6.4 + + + +
300 323.9 31 9.0 + + + +

s TAEJEJ): 2.5MPa

+ 00SWHALHFFLE A HFFL AR
o WIRTE CIRHMNRINER RS B OH 7K AR VR Tt

+ g b .

24 | www.visioninc.cn




ESH
FRARI

o

A EBHE | ER TERERC AR B | NEE | SimkO

X2FR | Mo nE A B Lo NE DE%E) | E(Max.) T F(Max.)
mm mm +mm -mm +0.76mm | #0.76mm mm mm mm mm mm mm
50 60.3 0.61 0.61 15.88 8.74 57.15 -0.38 1.60 2.0 1.65 63.0
65 76.1 0.76 0.76 15.88 8.74 72.26 -0.46 1.98 2.0 2.11 78.7
80 88.9 0.89 0.79 15.88 8.74 84.94 -0.46 1.98 2.0 2.11 91.4
100 108.0 1.09 0.79 15.88 8.74 103.73 -0.51 2.11 2.0 2.11 110.5
100 114.3 1.14 0.79 15.88 8.74 110.08 -0.51 2.11 2.0 2.11 116.8
125 133.0 1.35 0.79 15.88 8.74 129.13 -0.51 2.11 2.0 2.77 135.9
125 139.7 1.42 0.79 15.88 8.74 135.48 -0.51 211 2.0 2.77 142.2
150 159.0 1.60 0.79 15.88 8.74 154.68 -0.56 2.16 2.0 2.77 161.3
150 165.1 1.60 0.79 15.88 8.74 160.90 -0.56 2.16 2.0 2.77 167.6
150 168.3 1.60 0.79 15.88 8.74 163.96 -0.56 2.16 2.0 2.77 170.9
200 219.1 1.60 0.79 19.05 11.91 214.40 -0.64 2.34 1.5 2.77 2235
250 273.0 1.60 0.79 19.05 11.91 268.28 -0.69 2.39 1.5 3.40 277.4
300 323.9 1.60 0.79 19.05 11.91 318.29 -0.76 2.77 1.5 3.96 328.2

R~TitAA

* FUVFBETE A LA N I 190 foe K /N BRI AR 2 TR K B 22 B e S 2o B A DR

« BN IR ELE R VIR OR A ZE L. 5mm.

* BRI ANR I A A R LE I, JR ARG I N RIS, JeimG . JRIEERE RS, IR BRI .
< JOTA: DB, 5 3 B s AR, XN XIS A TR SORMER R RIS, DU (RS TR, 2230 At
BRFTA R e s .

o ROTB: NVARETEIE, SEEIKE . S &, SRRSO PR . B R AR A & £

< JOIC: VAR AR, ARE S, DAV EEAMERG, RN B R A8

« RAPD: ARHEAREIRIE, SURZHE, EmsMEAR N2, IR F SN AR, SRR cie T AZERZ A
TERL: WWABAL A L CRNT ZER

 FUVFRCNEEET: JRIRHNARE R BN, N T NEE SN, ) i .

* FRVFRCORMIN I BARF: ARV, HUE DUEE R iy I B .

R WERAL. BERRE ST NIEETA A RS R R L AT 0.50mm, AR TRERTE RO I HUTE I AUE N, S R

www.visioninc.cn | 25



AtESH
FREYI

o
%
A FHE AR RERE1RC AR RNEE
DR 4M=ZoD NE A B TR NE D(E&%) T

mm mm +mm -mm +0.76mm +0.76mm mm mm mm mm
50 60.3 0.61 0.61 15.88 7.95 57.15 -0.38 1.60 3.60
65 76.1 0.76 0.76 15.88 7.95 72.26 -0.46 1.98 4.00
80 88.9 0.89 0.79 15.88 7.95 84.94 -0.46 1.98 4.50
100 108.0 1.09 0.79 15.88 9.53 103.73 -0.51 2.11 5.00
100 114.3 1.14 0.79 15.88 9.53 110.08 -0.51 2.11 5.00
125 133.0 1.35 0.79 15.88 9.53 129.13 -0.51 2.11 5.00
125 139.7 1.42 0.79 15.88 9.53 135.48 -0.51 2.11 5.00
150 159.0 1.60 0.79 15.88 9.53 154.68 -0.56 2.16 5.40
150 165.1 1.60 0.79 15.88 9.53 160.90 -0.56 2.16 5.40
150 168.3 1.60 0.79 15.88 9.53 163.96 -0.56 2.16 5.40
200 219.1 1.60 0.79 19.05 11.13 214.40 -0.64 2.34 5.40
250 273.0 1.60 0.79 19.05 12.70 268.28 -0.69 2.39 6.30
300 323.9 1.60 0.79 19.05 12.70 318.29 -0.76 2.77 7.09

RTijieA

o JUVFIE TR IR FE AN AT 1% 0 B0 K B/ AR BELARR 2 1) 3o O ) 22 B 5 e S 2 2 D DR e

* I AR I ELE SRR A 221.5mm

I ARG IRESORY, IR SEE AR T BRI RAE R, TG, IFERE S, LR RIE R
s FOTA: ONEETEE, BN R X, ZAKIEASA M. SRR RS, DI GR a5 e, e A%
ERPTA RO R RS R4E.

< ROTB: VARSI, SEEIIRE . B SN A, SEBUREECR B VR R R AR A A o

« ROTC: VAR EAR, ARF R, NS AMEIE L, YRR LA BN R R A — B

« FOTD: ARAEAEEREE, (RS HME, EImIMER R N2 RS, VARRE RGN R, BRI Cb T AZEE M.
TERL: VAR A R CRUT 2R .

© SUVFRUNEEJET: ONIRHNAIEI SR NEE S, N T NEEIRIN, 3R e EGE .

* SUVFRCRMIW FELARF: AUTRTRHIANE, Bl DL A I AR -

TR WAL, BRI ST R AL R R R AR B IE0.50mm, AR TRER I I M AU U, il bR

26 | www.visioninc.cn



TR

Memo

www.visioninc.cn | 27



LR NmEREERAR
ik EBEETIKE=EK2215
FEiFE: 021-5954-6666

Rt www.visioninc.cn




	沟槽式管接件样本20241022 P1-13
	沟槽式管接件样本20241022 P14-28

